
《アンケート調査結果》 
 

実施⽇時：2023 年 4 ⽉ 1 ⽇ (⼟) 午後 12 時 
実施場所：仙台福祉プラザ（仙台市⻘葉区五橋 2-12-2）9 階 ⼤広間 
実施対象者：路上⽣活者 25 ⼈（男 22 ⼈、⼥ 3 ⼈） 
平均年齢：59 才 
 
結果 
１, 出⾝地はどこですか？ 
宮城県 12 ⼈、秋⽥県３⼈、岩⼿県 2 ⼈、⻘森県 1 ⼈、福島県 1 ⼈、⼭形県１⼈、新潟県１
⼈、無回答４⼈ 
２, 現在寝泊まりしている場所はどこですか？ 
駅舎 6 ⼈、地下道 4 ⼈、移動３⼈、公園２⼈、知⼈宅２⼈、ネットカフェ 2 ⼈、寺 1 ⼈、
無回答５⼈ 
３, 体で調⼦の悪いところはありますか？ 
ある 17 ⼈、ない 4 ⼈、無回答 4 ⼈ 
４, 体で調⼦の悪いところがあると答えた⽅、それはどこですか？ (複数回答可) 
腰痛６⼈、⾜の痛み５⼈、⾼⾎圧４⼈、糖尿病３⼈、胃痛２⼈、うつ病２⼈、⼿⾜の痺れ２
⼈、喘息１⼈、脳梗塞の後遺症１⼈、⽬の霞み１⼈、⻭痛１⼈ 
５, 今欲しいものは何ですか？  (複数回答可) 
お⾦ 18 ⼈、⾷料 10 ⼈、仕事 5 ⼈、⾃転⾞１⼈、無回答３⼈ 
６, 今、不安なこと、相談したいことは何ですか？ (複数回答可) 
⾷べ物 15 ⼈、これからの⽣活全般 13 ⼈、寝場所８⼈、仕事５⼈、無回答２⼈ 
７, いざという時に頼りになる⼈はいますか？  
いる 2 ⼈、いない 18 ⼈、無回答 5 ⼈ 
８, 現在のような状況に陥った原因は何だと思いますか？(複数回答可) 
失業８⼈、病気６⼈、借⾦６⼈、アルコール２⼈、政治の無策１⼈、無回答２⼈ 
９, NPO 等の⺠間⽀援団体に対して⾔いたいことは何ですか？(複数回答可) 
炊き出しの回数を増やしてほしい 11 ⼈、清掃アルバイトの回数を増やしてほしい８⼈、⽀
援を継続してほしい３⼈、横のつながりを持ってほしい１⼈、無回答２⼈ 
10, 政治（政治家）に対して⾔いたいことは何ですか？ 
⽣活困窮者への⽀援⾦を継続してほしい。税⾦や消費税をなくしてほしい。⾃分たちの⽬線
で政治をしてほしい。物価の値上げをなんとかしてほしい。選挙の時だけいいことを⾔うの
ではなくそれを実⾏してほしい。政治家は⾃分たちの給料や待遇を⾒直してほしい。 
 
以下省略 


